

**5. számú előterjesztés**

Egyszerű többség

**ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2024. november 29-i ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórummal összefüggő döntések, beszámoló a Fórum 2024. évi tevékenységéről

**Előterjesztő:** Pintér Szilárd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Iroda

**Tárgyalta:** Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Dr. Máдай Anna irodavezető, Hatósági Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** -

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Szabó Péter jegyző

**Tisztelt Képviselő Testület!**

***I. A Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnökének delegálása és a társelnöki pozíció betöltése***

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 207/2021. (VI. 30.) Kt. határozattal fogadta el Dombóvár 2021-2025. évekre szóló közbiztonsági és bűnmegelőzési koncepcióját. A képviselő-testület ekkor döntött arról is, hogy – a Dombóvári Rendőrkapitányság kezdeményezésére – újból életre hívja a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórumot.

A képviselő-testület a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnökének Dr. Németh Tímea alpolgármestert delegálta, emellett támogatta Gábor Zoltán - a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezetője – delegálását a szervezet társelnökének. Dr. Németh Tímea önkormányzati képviselői megbízatása 2024. szeptember 30-ával megszűnt, ezért a 2024. október 1-jén kezdődő önkormányzati ciklusban a képviselő-testület tagjai közül új elnök delegálása szükséges.

A fentiek alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnöki tisztségére Nagy Roland alpolgármestert delegálja, továbbá azt, hogy a képviselő-testület támogassa, miszerint a társelnöki tisztséget továbbra is a Dombóvári Rendőrkapitányság által delegált Gábor Zoltán bűnügyi osztályvezető töltse be.

***II. Beszámoló a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi tevékenységéről***

A Kábítószerügyi Egyeztető Fórum Szervezeti és Működési Szabályzatának III. pontja értelmében a Fórum évente rendszeres beszámolót készít Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az év során elvégzett munkájáról.

Jelen előterjesztés melléklete tartalmazza a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi működésének összefoglalóját, továbbá az általa koordinált programokat.

**Határozati javaslat  
a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi tevékenységéről szóló  
beszámolóról és a Fórum elnökének delegálásáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
2. A Képviselő-testület a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum elnökének Nagy Roland alpolgármestert delegálja az alpolgármesteri megbízatása fennállásáig.

3. A Képviselő-testület támogatja Gábor Zoltán – a Dombóvári Rendőrkapitányság bűnügyi osztályvezetője – delegálását a Dombóvári Kábítószerügyi Egyeztető Fórum társelnökének.

Pintér Szilárd  
polgármester

## Beszámoló a Dombóvári KEF 2024. évi munkájáról

2024. február 14-én ült össze első alkalommal a KEF, ahol meghatározásra került az éves munkaterv, valamint a Kábítószer Ellenes Nap időpontja.

Gábor Zoltán r. alezredes - társelnök úr - tájékoztatta a megjelenteket arról, hogy a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégiumban a kortárs oktatók képzése megkezdődött 14 fővel. Az oktatóanyagba új modulok – például a kibertérben elkövetett bűncselekmények, állatvédelem – is bekerültek.

A Tolna Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése által 450.000,- Ft támogatáshoz jutott a KEF.

A második ülés megtartására 2024. április 10-én került sor, ahol a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégiumban megtartott kortárs képzésen résztvevő és sikeresen vizsgázó 14 diák KEF formapólót és a képzés elvégzéséről szóló tanúsítványt ünnepélyes keretek között vehette át.

2024. május 2-án délelőtt – a Dombóvári Rendőrkapitányság szervezésében – a Tolna Vármegyei SZC Apáczai Csere János Technikum és Kollégium 3 kortárs oktatója drogpreevenciós előadást tartott a 9.D. osztályos tanulók részére. Az előadás interaktív volt, mely során egy, a témába illő kisfilm megtekintésére, megbeszélésére, szerepjátékra is sor került. A résztvevők megismerkedhettek a drog fogalmával, hatásaival.

Az idei évben a Kábítószer Ellenes Nap 2024. június 13-án tartották meg, melyen több, mint 400 fő vett részt, és melynek a Dombóvári Tinódi Művelődési Ház adott otthont. A rendezvényre Dr. Zacher Gábor toxikológus ugyan elfogadta a meghívást, ám később azt lemondta, így a komlói Leo Amici 2002 Alapítvány Rehabilitációs Intézetének munkatársait és terápiás klienseit kérték fel az előadás megtartására.

„Felépülés közösségben – beszélgetés a függőségről” címmel az alábbi kérdéseket érintették az előadásuk során:

- Mi a szerfüggőség?
- Mit értünk felépülésen?
- Hogyan dolgozik az alapítvány, mint terápiás közösség? Terápiás programjaik.
- Saját életutak megosztása: az Alapítvány két munkatársa (mint felépülő függők) és a két terápiás kliens mondta el saját történetét, megéléseit a szerhasználattal és az abból való felépüléssel kapcsolatban.
- Kérdések, válaszok: beszélgetés a közönséggel az általuk behozott, felvetett kérdések, témák mentén haladva.

Az előadást követően a Művelődési Ház aulájában a Magyar Vöröskereszt, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió Dombóvári Új Esély Központja, Nagy Imre saferinternet szakértő, valamint a Dombóvári Rendőrkapitányság programjain vehettek részt a diákok, ahol az újraélesztést gyakorolhatták, függőségekkel, valamint internetbiztonsággal kapcsolatos tesztekkel tölthettek ki, ún. „részezszemüveggel” nehezített feladatokat oldhattak meg, valamint rendőrségi toborzáson vehettek részt.